
 

 

CRNA GORA 

MINISTARSTVO JAVNE UPRAVE 

 

PREDLOG PLATFORME 

za učešće mr Marasha Dukaja, ministra javne uprave, na Međunarodnom forumu 

„Path to Cutting-Edge Governance: Moving from One-stop Shop to Non-stop 

Shop“, Baku, Republika Azerbejdžan, 15-16. decembar 2022. godine 

 

I Opšte informacije  

Ministar javne uprave, mr Marash Dukaj, predvodiće crnogorsku delegaciju koja će u 

periodu 15-16. decembar 2022. godine boraviti u Bakuu, Republika Azerbejdžan, 

povodom učešća na Međunarodnom forumu „Path to Cutting-Edge Governance: 

Moving from One-stop Shop to Non-stop Shop“. Ministar učestvuje na forumu na 

poziv gdina Ulvi Mehdiyeva, predsjednika Državne agencije za javnu upravu i 

socijalne inovacije Azerbejdžana. 

 

 

II Značaj učešća 

Državna agencija za javnu upravu i socijalne inovacije Azerbejdžana (State Agency for 

Public Service and Social Innovations – SAPSSI) je osnovana Uredbom iz 2012. sa ciljem 

kreiranja visokokvalitetnih javnih usluga i usmjeravanja inovacija u zemlji. Jedna od 

najzvučnijih inicijativa SAPSSI je model "ASAN servisa", koji je u suštini one-stop-shop 

za pružanje usluga, a koji je međunarodno prepoznat kao dobra praksa u pružanju 

usluga. Do sada je potpisano 15 bilateralnih sporazuma sa zemljama i međunarodnim 

organizacijama o razmjeni iskustava i dobrih praksi u Azerbejdžanu. Napominjemo da je 

i Crna Gora 2017. godine potpisala Memorandum o razumijevanju sa azerbejdžanskom 

stranom o saradnji u uspostavljanju naprednog mehanizma pružanja javnih usluga.  

SAPSSI, koja je pod okriljem Predsjednika Republike Azerbejdžan, obilježava 10. 

godišnjicu od osnivanja. S tim u vezi, SAPSSI će biti domaćin Međunarodnog foruma 

„Path to Cutting-Edge Governance: Moving from One-stop Shop to Non-stop 



Shop“. Forum će biti organizovan kroz rad u sesijama na razne teme na kojima će se 

diskutovati o ključnim oblastima važnim za unapređenje javnog sektora. 

Forum će okupiti predstavnike privatnog i javnog sektora, predstavnike međunarodnih 

organizacija, kao i visoke državne zvaničnike, ministre, visokorukovodni kadar u oblasti 

državne uprave i socijalnih inovacija. 

Na forumu će predstavnici vlada i drugih zainteresovanih strana biti pozvani da podijele 

svoje najbolje prakse u oblasti pametnog upravljanja. Ovaj događaj će stvoriti priliku za 

razmjenu i učenje novih iskustava i rešenja u oblasti pružanja javnih usluga tokom 

postpandemijskog perioda.  

Očekuje se da ministar uzme učešća na sesiji koja se tiče budućih trendova pružanja 

usluga javnog sektora, gdje će biti u prilici da predstavi napredak Crne Gore u oblasti 

reforme javne uprave, razvoja digitalnih servisa i pružanja usluga građanima. 

Pored ovoga, ministar će se susresti sa predsjedavaćim SAPSSI, gdinom Ulvijem 

Mehdijevim (Ulvi Mehdiyev). Susret je dobra prilika da se razmotri dalja saradnja između 

CG i Azerbejdžana na temu reforme javne uprave i digitalizacije javnog sektora. Takođe, 

razgovaraće se na temu implementacija memoranduma o saradnji, kao i potencijalnim 

novim oblastima za saradnju. 

III Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore, pored ministra mr Marasha Dukaja, činiće Enesa Hasanagić 

Katana, sekretarka Ministarstva javne uprave. 

Troškovi službenog putovanja: 

-Za ministra mr Marasha Dukaja troškove prevoza i smještaja snosi organizator.

-Za sekretarku Ministarstva, gđu Hasanagić Katana troškove smještaja snosi organizator,

dok troškove prevoza snosi Ministarstvo javne uprave.


